

Paysandú, 01 de Diciembre de 2021.-

Comunicado 1

Licitación Abreviada 105664/1.-

Referente a “Arrendamiento de hasta 4750 horas de Cilindro Compactador Vibratorio Tandem”

Según consultas realizadas, se brindan las siguientes respuestas:

Consulta:

¿Es correcto el numero de horas solicitado (4750)?

En caso afirmativo, ¿se garantiza algún mínimo mensual de trabajo?

Respuesta:

Es correcta la cantidad de horas, ya que es un servicio para ser utilizado todo el año 2022.

No se podría garantizar las horas mensuales, pero lo probable es que sea utilizado todos los meses.


NOELLA SATURNO
ENCARGADA DE
OFICINA DE COMPRAS